7 6 | 5 | 4 3 2 1
392
e DETAIL s
ECHELLE 1:1
\
B Z
i
11,20 14 4
’ i 14 ,CQ |
‘ c{)‘ § AN
] | — />\
T © . ﬂ{
g : e N :
< [ - - - - i Sy
& - ; i /
| b
l o
Tube ©60,30 ep 2.9 T
Inox 304L
\Assemblage joint Téte de piston
10731-PND-01-PI-007
Vis trapézoidale et Téte de piston
/ © 20 pas 4mm 10731-PND-01-PI-006
k via 4 vis auto-foreuses
_ . 08/11/2018 SFR FTE Mise & jour pas du filetage trapézoidale BPE
o O Poids 3Kg
\ﬁ’/ 31/10/2018 SFR FTE Création BPE
1 Ind. Ext | Ind. Int Date Dessiné Vérif. App. Modification Etat
# —————— ¢ - - } Projet / Affaire : 107x31 Auteur : SFR
! — Equipement : Seringue a béton Datglcllfocl:rz%?gon :
. /) <$ , I'IUVIA Type de plan : Plan d'ensemble Echelle:  1:5
I 68 tours pour faire sortir ¥ STRUCTURE Q @
272,90 course tout le contenu NUVIA STRUCTURE | Description : Seringue a béton
85 Avenue Archimede Format: A3 A
656 13857 Aix en Provence )
Cedex 3 Plan N° : 10731-PND-01-AS-001 Folio : 1/2
7 | 6 5 | 4 | 3 | 2 | 1

Ce document est la propriété de Nuvia Travaux Spéciaux, il ne peut étre utilisé, reproduit ou communiqué sans son autorisation écrite préalable. Document informatique, ne peut étre modifié qu'en informatique.



—— ="\

o

8 7 5 | 4 3 2 | 1
No. ARTICLE Fichier Description Matiere QTE
1 10731-CAO-01-PI-001 Corps 1.4307 (X2CrNil8-9) 1
2 10731-CAO-01-PI-002 Téte d'injection 1.4307 (X2CrNil8-9) 1
3 10731-CAO-01-PI-003 joint plat PE haute densité 2
4 10731-CAO-01-PI-004 Téte de seringue 1.4307 (X2CrNil8-9) 1
5 10731-CAO-01-PI-005 Vis trapézoidale 2.0261 (CuZn28) 1
6 10731-CAO-01-PI-006 Téte de piston PE haute densité 1
7 joint torique 2.62 Joint torique Gtore 2.62 J48.9 EPDM, dureté 60 2
| o
8 Washer ISO 7092 - 10 Rondelle etroite @10 acier 1
9 ISO 4762 M10 x 25 - 25N Vis Chc M10x25 8.8 1
10 10731-CAO-01-PI-007 Joint téte de piston EPDM, dureté 60 1
11 Washer ISO 7093 - 6 Rondelle large &6 4
12 ISO 7046-1 - M4 x 16 - Z - | Vis autoforeuse M4x16 a téte 4
16N faisé empreinte cruciforme
13 15-025-40 Boule bakélite 2
14 Tige filetée M10 1.0037 (S235JR) 1
15 ISO - 4032-M10-D-N Ecrou M10 2
\ \ [
| \
N N \ N o]
K1 : \ \
| \ \ |
| ) ) | |7
| (< >
| 1 \
i \ \ ml i />‘
| \ \ |
| \ \ | %
| _ \ \ 1_] S -
| \ \ | 2
| ; Lo 1, |
i 5 ()
i ’ ’ I Xi \ L.\
|
|
|
N

A~

g R

o

Sdbbe

Projet / Affaire : 107x31

Equipement : Seringue a béton

Auteur : SFR

Date de création :
31/10/2018

~ NUVIA
@ STRUCTURE

NUVIA STRUCTURE
85 Avenue Archimede
13857 Aix en Provence

Cedex 3

Type de plan : Plan d'ensemble

Description : Seringue a béton

Echelle : 1:5

—1-&

Format : A3

Plan N° : 10731-PND-01-AS-001

Folio : 2/2

5

| 4

3

| 2

| 1

Ce document est la propriété de Nuvia Travaux Spéciaux, il ne peut étre utilisé, reproduit ou communiqué sans son autorisation écrite préalable. Document informatique, ne peut étre modifié qu'en informatique.




